
Ata da 19º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Ielmo Marinho/RN, no seu 2º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos dezessete dias do mês de agosto de 2022, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: 

Bastinho, Pio, Galego de Messias, Dida, Joaozinho Garcia e 

João Zacarias. Os vereadores Leto e Junior não 

compareceram por motivos de força maior. Aberta a sessão 

o presidente solicita que o secretário faça a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada 

sem alteração. não havendo matérias para o Expediente do 

Dia o presidente faculta a palavra a seus pares. O vereador 

Galego de Messias faz uso da palavra externando seus 

sentimentos a família do ex-vereador Jorge Rodrigues; em 

seguida informa que vem recebendo reclamações de mães 

de alunos das escolas de riacho do meio e Quermissol pois 

até agora os fardamentos não chegaram e que também 

faltam itens para fazer merenda escolar e produtos de 

limpeza; sendo assim, pede que o secretário Gustavo se 

pronuncie com relação a determinada situação. O vereador 

Bastinho faz uso da palavra explanando o que aconteceu no 

município no ultimo fim de semana, onde a equipe de canto 

de moça vinha ganhando no torneio em prol ao dia dos pais 

e o mesmo ficou empolgado e acabou não comparecendo 

no torneio do amigo Joaozinho, portanto pede desculpas ao 

mesmo pelo ocorrido e se compromete em ir na próxima. 

Dando continuidade faz uma leitura de um relatório de tudo 

o que vem acontecendo através da secretaria de esporte e 

agradece a todos os envolvidos. Bastinho cita os vereadores 

que estavam prestigiando o evento: Galego de Messias, Pio, 

Dida, João Zacarias e Breno; o evento teve sorteio de vários 

brindes e inclusive sorteios de sacolões. Relembra que 

próximo sábado inicia o campeonato municipal de Ielmo 



Marinho e convida   a todos para prestigiarem. O vereador 

Dida faz uso da palavra citando que realmente foi um belo 

evento e pode prestigiar o torneio em prol do dia dos pais; 

também pede desculpas por não ter ido ao torneio do colega 

Joaozinho. Finalizando suas palavras informa que perdeu 

seu pai há dois anos e que essa data ainda é uma dor forte 

para o mesmo. O vereador João Zacarias faz uso da palavra 

informando que também recebeu ligações de mães de 

alunos reclamando pela demora do fardamento escolar e 

pela falta de materiais de limpeza e merenda escolar, porém 

tranquiliza a todos com relação as merendas, pois já 

chegaram até as escolas, mais por outro lado pede ao 

secretário Gustavo que reveja a situação dos produtos de 

limpeza.  Faz uma ênfase sobre o torneio dos pais no dia 14 

de agosto e foi um belíssimo evento, assim como também 

prestigiou o evento organizado pelo colega Joaozinho, 

sendo assim, parabeniza o mesmo por incentivar os 

desportistas de Ielmo Marinho. Finalizando suas palavras 

diz que conversou com o chefe da garagem e o mesmo 

afirmou que a máquina está concluindo a estrada de Jacaré, 

Lagoa de Dentro para ir a canto de moça prosseguindo 

assim em seguida para Região verde. O vereador Joaozinho 

Garcia faz uso da palavra prestando sua solidariedade aos 

familiares do ex-vereador Jorge Rodrigues pelo seu 

falecimento e em seguida parabeniza a todos os pais pela 

passagem de seu dia, agradecendo ao vereador João 

Zacarias por ter comparecido ao evento em sua 

comunidade. O mencionado vereador desejaria fazer uma 

pergunta ao líder do governo, mas, como não está presente, 

direciona a pergunta ao presidente da Casa Legislativa, de 

como foi investido mais de 30 milhões que entrou nos cofres 

da prefeitura de dezembro a julho. Logo após faz outro 

questionamento ao secretário Gustavo, onde está o 

fardamento escolar e diz que é uma vergonha um 

funcionário tirar dinheiro do seu próprio bolso para comprar 

itens de limpeza; o vereador diz que é falta de respeito, falta 



de compromisso e irresponsabilidade que se chama, afirma 

que só estão “brincando com a cara do povo”; enquanto isso 

o mencionado vereador fala que Germano e sua esposa vão 

aos quatro cantos do município dizer que está tudo bem, 

mais a licitação que é de manutenção de maquinas está 

vigente e a máquinas continuam quebradas e que vão 

continuar tendo a cara de pau de ir enganar o povo de porta 

em porta de novo. Cita que as contas da prefeitura estão 

bloqueadas por irresponsabilidades do ex-prefeito Germano 

no seu mandato de 2005. Joaozinho mostra em plenário 

fotos de ônibus e carros pipas jogados até caçambas 

também jogadas dentro de canaviais. Fala que não sabe 

onde vai parar tanto absurdo e pergunta ao chefe de 

transporte qual será a justificativa q ele vai da ao povo. 

Relata que 80 cestas que a prefeitura doou para a 

comunidade de Laginha, não foram dadas pela prefeitura, 

mas sim por uma instituição. Cita os valores de dispensas 

feitas e que dariam para atender mais de três mil famílias no 

município. Não havendo matérias para Ordem do Dia, o 

presidente declara encerrada a presente sessão marcando 

outra para o próximo dia útil no horário regimental.  

 

  


